

《福娃》造型奇幻又时尚



《福娃》剧照

大型奇幻童话剧《福娃》将于7月13日、14日来到南京。据《福娃》剧的总负责人李晓明介绍,从北京儿艺得到奥组委授权、承担《福娃》的演出任务到上演的时间非常短,而这部戏又不同于一般的儿童剧,需要承载奥运精神和中国的人文

精神,因此创作难度相当之大。《福娃》的故事背景发生在人类世界的洪荒时期,因此无论是从舞美,还是人物造型、服装,皆具有浓厚的奇幻色彩。此次《福娃》的服装设计文戈曾担纲过几部前几部大戏的造型设计,比如《迷宫》《怪物城堡》等。福娃的服装特别是火娃的肚兜、冲天辫,一看就是个典型的中国娃;熊猫晶晶这个角色可爱憨厚,一出场的姿势就惹人发笑,而它的愿望也是非常可爱的;山海爷爷在戏里是个部落先知,也是个非常典型的中国智者的形象;怪物们的名字也取之于中国古典神话《山海经》。有关演出详情请咨询85973306。

快报记者 史丽君

钢琴马拉松邀你来“长跑”

一年一度的“打开艺术之门——暑期艺术夏令营”又要开始啦!精彩纷呈的音乐会、童话剧等将在南京各大演出场馆隆重上演。而作为此次夏令营中最精彩的重头戏:欢乐音乐·大型广场音乐——“钢琴马拉松”,也将于7月8日在南京新城市广场举行。目前,“钢琴马拉松”正邀请会弹钢琴的你来“长跑”呢!

“钢琴马拉松”也就是钢琴演奏的“长跑”,由中

共江苏省委宣传部,江苏省文明办主办,南京新世纪演出公司,江苏省演艺集团承办。届时,会有百名钢琴演奏者轮流登台演奏,从13:30—20:30,历时7个小时。本次“钢琴马拉松”活动不收取任何报名费,只要你会弹钢琴,无论你年纪多大,水平多高,都可以来报名参加这个形式新颖的活动哦!报名电话84532207。

快报记者 史丽君

好消息

由南京美联卡奇主办,国内著名儿童剧导演朱海燕执导的安徒生童话《卖火柴的小女孩》、德国霍夫曼童话《咬核桃的小人》、央视特邀获奖儿童剧《半夜鸡叫》等5部中外经典且风格迥异的大

型互动舞台剧将于7月7日-8日在南京大行宫会堂上演,只需购买一张票就能同时欣赏5部经典儿童剧,让孩子们在欢声笑语中得到人生的启迪。订票热线:83996208 66891300

小猪将“秀”独门舞步

小猪罗志祥本周末就要来南京举办“2007罗志祥Show On Stage一支独SHOW”南京个人演唱会了。昨天在接受记者电话采访时,小猪透露,自己将把独门舞步“搬”上舞台,让观众在饱耳福的同时也大饱眼福。

罗志祥会跳舞已经是众所周知的事情了,也是他引以为傲的杀手锏。平时由于主持综艺节目,面对的都是乐坛能歌善舞的嘉宾,表演一段舞蹈是家常便饭。“其实原本我也不怎么会跳舞,曾经还因为手长脚长动作僵硬被笑成‘机器人’,但后来因为工作关系,我每天逼着自己练舞,还找来蔡依林等好友监督,吃了很多的苦才有今天的成绩。这次南京演

唱会上我一定要让观众感受到视觉上的震撼,同时我也特别为南京观众练习了一段独门舞步,这可是在任何节目中都没有表演过的哦!”

罗志祥和周杰伦,一个是歌手、主持、影视全能小天王,一个是R&B音乐亚洲小天王,难得的是两位小天王在私底下还是非常要好的哥们。不过罗志祥却不愿意在舞蹈方面跟周杰伦做比较,“我不想说我比周杰伦会跳舞,因为这些都是后天训练的,假以时日,他(周杰伦)也许会跳得比我更好。其实歌手也好,演员也好,每个人都有他最擅长的,毕竟术业有专攻,我觉得只要他尽了全力,就是最棒的。”

快报记者 孙伊 通讯员 小林



罗志祥

贾静雯首演精神病患者



《悲伤时唱首歌》剧照

即将于今晚在江苏城市频道第一剧场播出的《悲伤时唱首歌》是一部描写爱情的电视剧,执导《悲伤时唱首歌》的是台湾著名导演胡秀兰,她导演的电视剧《天若有情》前不久在全国播出掀起了收视热潮。《悲伤时

唱首歌》分别由黄磊和贾静雯担当男、女主角,同时剧中更有潘虹、沈晓海、曹曦文的倾力加盟。

该剧的故事围绕一个患有精神病的女孩以及她生命中的两个男人而展开,由贾静雯饰演的女主人公因为突然遭到初恋情人的遗弃而导致病情发作,一直深爱她的男主角(黄磊扮演)不但不顾一切娶她为妻,还要承受她因为对初恋情人的思念,而做出的种种不正常反应的感情折磨。但女主角的初恋情人再次出现,使已不

算平静的生活再次掀起波澜……和其他嫁入豪门后息影的女星不同,贾静雯在成为“星妈”后迅速带着生产之后的第一部新作《悲伤时唱首歌》“卷土重来”。扮演精神病患者,对产后复出的贾静雯来说是个很大的挑战,她坦言希望能够“诠释一个大家能接受的患有精神官能症的女人”,因为此前她的荧屏形象都是可爱淑女,所以这次压力很大。

快报记者 李谷 江苏城市频道今晚开播

Table with TV program listings for Jiangsu TV, Nanjing TV, CCTV, and Digital TV channels.

Advertisement for logistics services across various provinces, including companies like 北大荒物流, 万事达货运, 昊日物流, etc.